



新兴职业上线! 遛狗师:月入过万, 还有萌宠作陪

小星星:现如今,新兴职业层出不穷,许多你没听说过的职业,也许是份月入过万的工作。比如,最近就有媒体报道,一名爱狗的大学毕业生小彭发现了一门商机:有些狗狗的主人上班没有时间遛狗,这个问题如何解决?小彭干脆开了一间工作室,专职帮人遛狗,费用按小时算,价格在80到100多元不等。他的业务除了遛狗外,还包括给狗狗进行家教培训,目前工作室有八九条狗,每个月收入万元以上。每天几乎24小时都和狗狗在一起,这也让爱狗的他实现了自己的心愿。现在,小彭还多了一名大四的学生作为助手。不少网友感叹,真是行行出状元,还有人羡慕这样既能赚取高薪又有萌宠作陪的。对于这样的新兴职业,你怎么看?

3小时前

木头人123:抛开收入,有这样的爱心很不错啊,可以做自己喜欢做的事情,挺幸福的。
风:原来还可以这样创业,有思路,会赚钱。
嘉嘉妈妈:其实不轻松的,我们家有两条狗,每天要带出去遛弯,要捡狗屎,还要管着,累人。
柠檬鱼:以前放羊放牛,现在流行放狗了……
鸡毛换糖:实际上就是给狗狗做保姆了,很好奇,狗狗怎么进行家教培训,就是训练起立、蹲下那些吗?
兔子:感觉和幼儿园老师很像,一个带娃,一个带狗,哈哈。
Susan:要做专业的训犬师也不容易吧。
翠花上酸菜:蛮佩服的,我家一条狗就烦死我了。
图爸爸:这个职业不错,带着一群狗上街遛很拉风啊!
坐看云起:靠本事吃正经饭,干啥都好。
林一:新兴职业很多,只要善于发现,善于琢磨。
走四方:好像欧美也有这种职业,有需求就有市场,关键是抓住机遇。
小猫不暖暖:现在的人还是很有头脑的,处处有商机,行行出状元,只要用心任何事都能做到最好。

圈内主持人:吴晓静

话题征集邮箱:226711377@qq.com

见习记者程雪报道 “社区一共有347位高龄老人,我们每天要走访80多位。”汪艳是杭州下城区长庆街道十五家园社区民生服务组专门负责老龄居民的社工,她告诉记者,老人们年纪大了,很多人儿女不在身边,也有一部分是孤寡老人,他们每天的期盼也许就是等个人来跟自己聊聊天,“他们年纪大了,又独居,我得每天去看,确定他们平安健康,才能心安。”汪艳说。

负责老龄工作的社工每天的工作是什么情形?他们的工作内容是什么?和社区里的老年人如何沟通?带着这些疑问,记者怀着忐忑的心情来到十五家园社区,跟随汪艳体验了一天社工的工作。

一切从“哄”开始

上午9点半,从社区中心出发,记者跟随汪艳往第一位探

访的老人家走去,“邱阿姨今年85岁,是一位孤寡老人,没有结婚、没有子女,一直独身住在这里。不过你要记住得叫邱阿姨,千万不要叫邱奶奶,她会不高兴的,嫌你把她叫老了。其实老人就跟小孩子似的,有时候‘哄’下就好了,也挺可爱的呢。”刚走到单元门口,汪艳就不停地叮嘱记者,显然对这位老人的脾性了如指掌。

到了门口,汪艳“咚咚咚”地敲门,记者的心里也“咚咚咚”地打起鼓来。“哎,在。”一个声音打断了敲门声,镂空铁门上的门帘被拉开,“是你啊。”看到汪艳后老人开了门。

“邱阿姨最近身体好不好?”“有没有出去散步?”“去打麻将了么?”汪艳一边熟稔地和老人拉起了家常,一边解释道,“邱阿姨,这是我们社区的志愿者,和我一起来看您的。”

“邱阿姨,您气色看起来真不错。”记者学着汪艳的样子试着和老人聊起了天。没想到一句话竟逗得老人一下子打开了话匣子,“我身体好着呢,以前我也是在街道工作的,我可是老党员。”说完,还拿出从前的荣誉证书展示给记者看。

从邱阿姨家里走出来,汪艳说,“今天邱阿姨心情挺好的,你做得也不错。老人身体情况和心情都不稳定,一天一个样,就得更多包容他们一些。”听着汪艳的肯定,记者长长地舒了口气。

真心赢得信任

整整一上午,记者和汪艳探访了十几位老人,这些老人中有可以自己做饭买菜,照顾自己的行动不便,只能躺在床上,有的喜欢念叨一些琐事,有的又不太喜欢和别人多说话……每天要和不同性格脾气的老人相处,却

还能游刃有余,记者对汪艳有了些莫名的崇拜。汪艳却说,“其实也没有想象得那么难,真心关心他们就好,他们一定能体会到。”汪艳说自己从小是爷爷奶奶带大的,所以见到老人就觉得特别亲切。“我很喜欢和老人相处,感觉他们就是我的家人。用最真诚的心关爱他们,自然就能收获信任。”

中午走访的最后一户老人是陈奶奶,丈夫去世,儿女不在身边。走到她家楼下,单元门铃坏了,只能用钥匙进去。汪艳冲着楼上窗户喊了几声,一位老人从窗口探出了头,一看到汪艳,二话不说,直接将钥匙从窗口扔了下来。汪艳捡起钥匙说,“你看,这就是信任。”

每户人家都有一个故事,而每去一家,就仿佛走进了别人的喜怒哀乐。“做社工是不是都要像你这样投入?”记者问汪

艳,她直言不讳,“毕竟接触的都是老年人,他们是特殊的群体,希望他们能得到更多的关爱,把事情做得更尽善尽美一些,所以全身心地投入。”大家看到的是热心肠的汪艳,却不知她是一名甲状腺癌患者,每天靠吃药维持身体。

也许就是出于那份信任,社区的老人们好像就认准了汪艳,无论大事小事,只要遇到任何困难,他们第一时间想到的就是她。而汪艳也总不会让他们失望,尽可能地帮助他们解决问题。一整天的体验,早已让记者疲惫不堪,可汪艳却还是神采奕奕。而汪艳道别时,夜幕已降,华灯初上,望着那一束束微黄的灯光,突然觉得这深秋的夜晚也并没有那么凉,也许像汪艳这样在社区岗位上忙碌的人们,点亮的就是老人们心头那一盏盏灯火,虽然微弱,却如此温暖。

“特别的爱”给“特别的你”



近日,宁波一家理发店迎来了5周年的店庆,店里不进行任何形式的店庆活动,而是专门把附近每日辛勤劳动、清洁卫生的20位环卫工人请进店里,为他们免费理发(美发),表达了对环卫工人的敬意和问候。

通讯员江浩波 记者周金友 摄

圈内主持人:吴晓静

话题征集邮箱:226711377@qq.com

车床工匠赵钦光扎根一线28年:

要让“中国制造”成为“世界一流”

记者胡翀 通讯员金保良报

道 中得到了体现。

在轴瓦生产的过程中,校准哈夫为车工第一步工作。一个轴瓦通常都是由两个哈夫组合而成的。传统校准方式,是在每次加工前,手工上下拨动划针盘,时时调整。“这项工作难度不大,但极为繁琐,且浪费时间。”赵钦光说,凭着自己平时对车床操作的熟悉程度,加上不愿循规蹈矩的个性,赵钦光开始对哈夫校准方法产生了浓厚的研究兴趣。通过反复的实验和修正,赵钦光发现,用划针盘针尖去改进加工工艺,提高加工精度。

2006年,上海汽轮机厂核电子产品9060802轴承试制。这个轴承的外圆直径达到700mm以上,而轴承壁厚只有20mm左右,属于典型的薄壁轴承。轴承壁薄,极易变形,而核电机组要求精度又特别高,椭圆度不得超过0.05mm。

于是,赵钦光一方面设计出了一套夹具装置固定轴承,加工油楔、油槽时轴承不直接受力,成功解决了薄壁轴瓦容易变形的加工难题,另一方面用超声波振动除应力,使得产品椭圆度达到0.02mm,高于图纸要求。

赵钦光的努力,不断在工作

中得到了体现。在轴瓦生产的过程中,校准哈夫为车工第一步工作。一个轴瓦通常都是由两个哈夫组合而成的。传统校准方式,是在每次加工前,手工上下拨动划针盘,时时调整。“这项工作难度不大,但极为繁琐,且浪费时间。”赵钦光说,凭着自己平时对车床操作的熟悉程度,加上不愿循规蹈矩的个性,赵钦光开始对哈夫校准方法产生了浓厚的研究兴趣。通过反复的实验和修正,赵钦光发现,用划针盘针尖去改进加工工艺,提高加工精度。

刚进厂没多久,完成了一次漂亮的革新,这为赵钦光的整个职业生涯开了一个好头,也让他深刻明白了一个道理——勤奋、刻苦和思考、钻研,结合在一起会发生美妙的化学反应。

爱琢磨善钻研,善于攻克技术难题

工作中遇到技术难题是常有的事。成长为车间技术骨干后,凡是有技术上的问题交给赵钦光,他总是绞尽脑汁想着手法去改进加工工艺,提高加工精度。

2006年,上海汽轮机厂核电子产品9060802轴承试制。这个轴承的外圆直径达到700mm以上,而轴承壁厚只有20mm左右,属于典型的薄壁轴承。轴承壁薄,极易变形,而核电机组要求精度又特别高,椭圆度不得超过0.05mm。

于是,赵钦光一方面设计出了一套夹具装置固定轴承,加工油楔、油槽时轴承不直接受力,成功解决了薄壁轴瓦容易变形的加工难题,另一方面用超声波振动除应力,使得产品椭圆度达到0.02mm,高于图纸要求。

赵钦光的习惯于上机前先熟悉

夹具工装贴上了精密、高水准的“标签”,之后广泛应用在对变形度要求很高的高端滑动轴承上,比如军工舰上等等。

2013年,公司引进数控设备,用来加工北汽4090801、哈汽136051等推力轴承。其中有一批轴承形状独特,内孔开口处直径只有350mm,而内孔最大处直径有350mm,内部形状复杂。

当时对于如何加工这只轴瓦,数控设备制造商都认为数控设备无法完成这项加工任务。赵钦光通过对比刀架和刀杆的改造,设计出“十字槽”定位工装,使得刀具重复安装使用时,尺寸定位误差不超过0.02mm,成功试制出推力轴承,比普通车床的加工效率提高了3至4倍。

一丝不苟干事,无私奉献带徒传艺

赵钦光习惯于上机前先熟悉图纸及尺寸数据,一旦上机便可

轻车熟路进行操作,操作速度就能快人一拍。他认为,从发现问题到找准原因,攻克难关,无非是靠多学、多练、多研究,才会熟能生巧。

在传授技能上,赵钦光毫不含糊,“技术这个东西保留是没用的,技术要给别人解决实际问题才能体现它的价值。”

20多年来,他总是以严格、善教、关爱精神教导着自己的徒弟们,多名徒弟已成长为生产一线的技术骨干。扎根申发轴瓦研制高端滑动轴承潜心钻研,为实现“申发轴瓦中国第一世界一流”的目标,继续奉献着自己的智慧和力量。

轻车熟路进行操作,操作速度就能快人一拍。他认为,从发现问题到找准原因,攻克难关,无非是靠多学、多练、多研究,才会熟能生巧。

居家养老服务 也现代化了



日前,在2017年杭州市拱墅区居家养老服务技能竞赛场上,来自奥航幸福养老服务行业的50多位职工,熟练地运用数码血压计、智能扫地机等现代化工具,展开居家养老服务技能大比武,打破了人们印象中居家养老服务“一块抹布、一把扫帚”的老观念,让人耳目一新。

竞赛前10名选手,还分别被授予“拱墅区技术能手”和“拱墅区创新能手”称号。

通讯员谢艳艳、张晓燕、张璐 摄

江山农商行:打好“创卫”攻坚战

为积极响应江山市创建省级卫生乡镇的号召,近日,江山农商银行组织部分员工成立“志愿队”,利用休息时间走向街头,主动清扫附近街道环境卫生,助力江山市创建省级卫生乡镇工作。

江山农商银行员工合理分工,协助环卫工人对农村集镇休闲娱乐公共

场所、菜市场、人口集中的主要街道等环境比较脏乱的场所进行清扫,有效整治垃圾杂物和卫生死角,实现镇容村貌大改观。一同清扫的环卫工人对江山农商行员工不怕脏、不怕累的精神赞不绝口,该行员工勤劳务实的良好形象,得到附近居民的一致好评。

徐晓珍 毛水琴

2017年是浙江农信普惠金融提升工程五年行动计划的关键之年,为切实发挥金融调研服务普惠金融工作大局和经济社会发展的作用,龙游农商银行以浙江农信“比学赶超”活动精神为指导,举办“对话比学赶超 共谋转型突破”金融研讨会。

本次研讨会从70余篇论文中选出44篇文章集结成册,15名员工根据自身文章作了经验交流,就企业文化类、风险合规类、队伍建设类等10项主题提出精辟、有价值的观点,为该行发展出谋划策。

杨梦怡

注销公告

台州市彪王建筑节能材料有限公司经股东会决议解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,未接到通知书的债权人自接到通知书之日起45日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。清算组成员:王万荣、王苑潞,清算组负责人:王万荣。

台州市彪王建筑节能材料有限公司 2017年11月22日

减资公告

经本公司股东(出资人)决定:本公司注册资本从1200万元人民币减至30万元人民币。请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,未接到通知书的债权人自接到通知书之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

台州市朱氏物流有限公司 2017年11月22日

解散清算公告

绍兴县吉能钻材有限公司股东会于2017年11月17日决议解散公司,并于同日成立了清算组。请债权人于2017年11月17日向本公司清算组申报债权。本公司清算组成员:秦荣兴,电话:13705759028,联系地址:绍兴市柯桥区钱清镇浦凤村,邮编:312000。

解散清算公告

经海宁市桥头胡金棚草莓专业合作社成员决定,决定解散海宁市桥头胡金棚草莓专业合作社,成立农民专业合作社海宁市桥头胡金棚草莓专业合作社。请农民专业合作社债权人于2017年11月17日向本公司清算组申报债权。联系人:钟国国,联系电话:13968326105,地址:海宁市桥头胡金棚草莓专业合作社,联系人:田向龙,电话:17705852888。

海宁市桥头胡金棚草莓专业合作社清算组 2017年11月22日

招租启示

我单位现有两处房屋出租:1.杭州市保俶路55号沿街店面,租赁面积约182方,租赁用途:餐饮、办公、教育培训、体育健身及文创类等。谢绝居住及物流仓储。详见招租方案。联系人:边老师,联系电话0571-89712967。

派生分立公告

经建德广元建设有限公司股东会决定:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。建德广元建设有限公司分立为建德广元建设有限公司和建德市童皓实业投资发展有限公司。分立前建德广元建设有限公司的注册资本200万元,建德市童皓实业投资发展有限公司的注册资本为200万元。分立后,原建德广元建设有限公司的债权债务由分立后的建德广元建设有限公司和建德市童皓实业投资发展有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

建德广元建设有限公司 2017年11月21日